EAAHNIKH AHMOKPATIA
HEPI®EPEIA A.M.O.
I'ENIKH AIEYOYNXZH

ANAINITYEIAKOY IPOT'PAMMATIEMOY
IMEPIBAAAONTOX KAI YIIOAOMQN
AIEYOYNXH TEXNIKQN EPT'QN
HEPI®EPEIAKHYX ENOTHTAX APAMAX
TMHMA AOMON ITEPIBAAAONTOZX

EPI'O:

<< ANAKATAXKEYH W.C.

IMAPAPTHMATOZX ITPOXTAXIAX

ITATAIOY APAMAZX>>

ENTYIIO ITPOX®OPAX EIII MEPOYZX ITOXOXTQN EKIITQYXEQN XE AKEPAIEX MONAAEX

Tpovrohoy. [Tocootd ekntOoEmg % gzzlgpcg;:z;
Teprypagn 1\4(‘;’;“;819 Ap/kd oy (TTIT) =
(%) Ohoypaoang (TIM)*(1-1/100)
KATHI'OPIA A' (KA®AIPEXEIZ -
TOIXOIIOIIES - 1.007,06
EIMIXPIZEMATA)
KATHI'OPIA B'
(HAEKTPOMHXANOAOTITKA) 8.687,35
KATHI'OPIAT'( EIIENAYXEIX -
EINIXTPOQXEIY) 8.114,00
Aamdvn Epyaciov . .
. K Y=
KoTé ™ pEAdm T = 17.808,41 aTA TNV TPOGYOPH 2T
I'EOE 18% x X0 = 3.205,51 I'EOE 18% x Xt =
Yvvoiikn Aamdvn Epyov , ,
. K YAE =
KoTé ™ pekém IX = 21.013,92 oTa TNV TPOSOOPA
AmpoPrenta 15% x ZX = 3.152,09 15% x ZAE =
Xovoro X1 =|  24.166,01 Xvuvoio I11 =
[Tp6Preyn avabempnong 27,54 (1-Epw)x
Xvvoro Aamdvng tov Epyov
KOTO TNV HEAETT 2| 24.193,55 Kata v npocoopa I12=
®IIA 24% = 5.806,45 ®IIA 24% =
I'eviko Xvvoiro Msksn}g 30.000,00 I'evikoé Xvvoio Hpoc(pop(fg
(Evpa) (Evpa)
Méon ékntoon Epn = % e

I"'evico Zovoro Tlposeopdc (I'TT) ohoypbpmg:
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